

秋日的校园军歌嘹亮

——达一中新生军训目击

9月19日，秋高气爽。在达一中西外新校区偌大的操场里，数千名高一年级新生身着迷彩服，正在参加军训活动。

“一二一、一二一、一二三四……”，操场上，数十个“方块部队”整齐有序地展开训练，铿锵有力的口令声在操场上空久久回荡。

据学校艺体卫主任吴小峰介绍，考虑到八月天气炎热，学校特地把高一新生军训安排在9月中旬进行。全校共有25个班1300多名高一新生，每天上午和下午，以班为单位进行站军姿、队列、整理内务等训练。

记者在现场看到，进行队列训练时，每个同学都睁大眼睛盯着教官，聚精会神地听讲解，生怕遗漏一个字。在教官下达“齐步走”口令后，同学们用余光留意着两边同学的步伐，让队伍保持在一条直线上，还不忘配合自己的手脚协调灵活地迈步向前。

“昨天还是一群野猴子，现在这么守纪律，俨然一个个威武的军人一样。这些孩子太让人感动了。”运动场边，一位老师动情地说道。据了解，军训期间，高一25个班的班主任都在运动场全程陪同。军训开始以来，除几个同学因为身体不适请假外，没有一个同学因为怕苦怕累请假。

“同学们，你们喜欢军训吗？”训练间隙，记者与几位同学攀谈起来。个子较高的阳光大男孩罗伟爽快地回答：“太喜欢了！当军人是我从小理想，现在能够体验一把，我当然要认真参与啦！”“我觉得，通过军训能让人学到太多的东西。”一旁胖胖的张哲凯说，“我这人特别自由散漫，自从参加军训以后，我学会了果断、勇敢、顽强，以后在生活和学习上遇到困难，我再也不会害怕了。”



练习敬礼。

“经过刻苦训练，我的身体素质发生了很大变化，身体强壮了，精力充沛了，学习效率也得到了提高。张

张有序的军训生活，使我学会了科学利用时间。”“军训中，我们一直处于统一、严格的集体生活中，这让我们学会了关心集体、维护集体，不断克服自己的不良行为，不断克服个人主义，学会了团队协作精神。”“一个国家、一个民族的强弱兴衰，与国防意识的强弱有着密切的联系。通过军训，我们增强了建设祖国、保卫祖国的自信心与荣誉感。”谈到军训给自己带来的收获，现场的同学有说不完的话。

·本报记者 徐春红 摄影报道·

达州市人民政府 关于达州市城市规划区内(达川区除外) 实施不动产统一登记制度的通告

[2016]第8号

根据《中华人民共和国物权法》《不动产登记暂行条例》相关规定，按照全省的统一安排部署，我市定于2016年9月28日起在达州市城市规划区内(达川区除外)实施不动产统一登记制度，启用不动产统一登记簿、证。现将有关事项通告如下：

一、登记业务类型

不动产统一登记业务类型包括：集体土地所有权、国有建设用地使用权、集体建设用地使用权、宅基地使用权、房屋等建筑物和构筑物所有权、森林和林木所有权、林地承包经营权、地役权、抵押权等不动产权利的首次登记、变更登记、转移登记、注销登记、更正登记、异议登记、预告登记、查封登记等。

农村土地承包经营权纳入不动产统一登记予以五年过渡期，过渡期内仍由原发证机关办理。

二、登记受理机构

市不动产登记局负责达州市城市规划区内不动产登记工作，市不动产登记中心(位于市政服务中心第2大厅)承担达州市城市规划区内(达川区除外)的不动产登记经办工

作。通川区东城街道办事处、西城街道办事处、朝阳街道办事处、西外镇、北外镇、莲花湖管委会范围内的不动产登记业务由市不动产登记中心受理；通川区其他乡(镇)范围内的不动产登记，由通川区政务服务中心达州市国土资源局通川分局不动产登记窗口受理。达州经开区管委会托管区域内的不动产登记，由达州经开区政务服务中心达州市国土资源局经开区分局不动产登记窗口受理。

三、新旧证书过渡

自2016年9月28日起，受理的不动产登记申请，按不动产统一登记程序办理，由市不动产登记局颁发《不动产权证书》《不动产登记证明》，停止发放《集体土地所有权证》《集体建设用地使用权证》《国有土地使用证》《土地他项权利证明书》《房屋所有权证》《房屋共有权证》《房屋他项权证》《林权证》以及《房屋预告登记证明》。按照“不变不换”原则，2016年9月28日前依法颁发的上述证书继续有效，不需申请更换，在申请变更登记、转移登记时，逐步更换为新的不动产权证书。

特此通告

2016年9月23日

第八届四川省博士专家论坛落幕

达州中学教师李中平获奖

本报讯 日前，第八届四川省博士专家论坛在绵阳市落幕，达州中学教师李中平代表学校应邀出席，并作专题交流发言。据悉，他根据学校科创活动成果撰写的论文《军民共建治理水土流失的坡面横沟工程》入选《第八届四川省博士专家论坛优秀论文集》，由四川科学技术出版社于今年9月出版发行，并在本届论坛上荣获二等奖。

第八届四川省博士专家论坛由中国科学技术协会创新战略研究院、四川省科学技术协会和绵阳市人民政府共同举办，众多院士、专家和博士出席。本届论坛由专题报告会、主题报告会、分会场专题交流三大部分组成。其中，分会场专题交流的主题分为：军民融合发展的协调发展机制、产业发展中的

“民参军”和“军转化”、军民两用人才的培养与使用、军民融合发展改革试验建设四个方面。李中平的论文属于“军民融合发展的协调发展机制”主题范围。

李中平在进行专题交流发言时，详细介绍了达州中学师生创立的坡地横沟原理和坡地横沟定律。这是该校师生2011年以来六年中在川渝两地明月河流域持续开展治理水土流失科技实践活动的成果。他还详细介绍了达州中学师生取得的“坡面截流拦砂船形横沟”和“荒坡蓄水保土螺旋梯级船形横沟”两项发明专利和应用技术，展望了军民共建坡面横沟工程的意义和前景。赢得与会专家一致好评。

采访中记者还了解到，2010年9月，李中平曾代表学校参加第四届

四川省博士专家论坛。他根据学校开展的科技实践活动，围绕低碳经济主题撰写的论文《学生师生低碳意识行为的问题与对策》入选后正式发表，荣获三等奖。这是在论坛唯一获奖的我省中小学教师，填补了我在该论坛获奖的空白。

2012年11月，李中平代表学校参加了第六届四川省博士专家论坛。他围绕学校开展的科技实践活动，撰写的论文《改公车制度与革私车观念，发展城乡出租车支柱产业》作为重要优秀论文入选后正式发表，并送省委、省政府决策参考。今年，他是第三次代表学校参加四川省博士专家论坛活动。

(曾国峰 本报记者 陈鲸印)

身着迷彩服 青春更精彩

——我市部分学校军训掠影



9月5日上午，大竹中学在莲印校区举行高2016级学生军训结训典礼暨表彰大会。全体军训学员分为30个方阵，向武装部、学校领导、老师和家长们汇报军训成果。图为检阅现场。(郑云飞 江先进 张成宇 摄)



8月24日—9月3日，达州水电学校对全体新生进行军训，培养他们吃苦耐劳精神，磨练他们顽强的意志。军训结束，学校对先进班集体和优秀学员进行了隆重表彰。

图为学生正在进行坐姿训练。(刘伟 本报记者 刘礼全 摄)



9月19日，渠县琅琊中学200余名高一年级新生开始了为期一周的军训。从练习站军姿、稍息、左右转、下蹲、坐下、跨步等开始训练，期间还进行了拉歌比赛、整理内务、拔河比赛、30公里拉练等，让学生接受国防教育，培养了他们吃苦耐劳精神。

图为学生正在进行训练。(焦丹 摄)

接受国防教育 培养坚强意志

——我市各地学校积极开展新生军训一览

达州电大——8月24日，达州电大参训学员身着戎装，在教官带领下认真进行训练，随时准备着迎接学校的检阅。

在为期10天的军训生活中，同学们由陌生到熟悉，由胆怯到勇敢，由松懈到紧张，表现出了更多自信、更多坚强，洒下了辛勤的汗水，收获的是铁一般的体魄、钢一般的意志。这次入学军训，经过学校精心策划与组织实施，新生历经酷暑高温的考验，达到了预期效果，取得了圆满成功。

(谭松霞 本报记者 桂爽)

达州中学——新学期伊始，达州中学对2016级初一、高一近4000名新生，进行了为期七天的军训。

军训期间，教官对新生们除了进行常规的站军姿、练手勢、队列训练外，还开展了日常行为规范、纪律、习惯及守时养成教育。每天训练之余，还开展了听系列讲座、唱军歌等丰富多彩的活动。同时，各连教官还分别深入到初一

学生宿舍，指导学生整理内务，培养他们独立生活的能力。

(曾国峰 杨玉梅 本报记者 徐春红)

达州市高级中学——9月6日上午，达州市高级中学在校本部操场举行了初2016级军训成果汇报表演暨总结表彰大会。

汇报表演分为阅兵式和分列式，学校校长谭坤对达高中和来凤分校22个班级一周来的军训成果进行了检阅。活动最后，对在军训中涌现出的一批先进集体和个人进行了奖励。

(魏寒松)

万源市第三中学——9月1日，万源市第三中学把军训做为高一新生开学第一课。

军训从立正、看齐等简单的站姿到队列、队形变换，循序渐进地训练。训练场上，有着生龙活虎的身影，有着气势如虹的喊声，呈现出一派生机勃勃的景象。各排还举行拉歌、赛歌等丰富多彩的活动，活跃了学生的军训生活。

军训让我们终身受益

——同学们谈自己的体会

A、新学期开始，我们的军训如火如荼进行着。

清晨，天上飘起了小雨，路上的行人撑着花花绿绿的伞在雨中行走。我心想，今天应该不军训了吧。刚到学校，就听到了集合的口哨声，同学们立即紧张起来，跑到操场上集合。开始训练了，雨渐渐大了起来，落在树叶上发出“沙沙”的声响，我们都以为军训会停下来，可教官依然一脸严肃地站在那里，丝毫不为所动。雨点不停地落下来，淋湿了我们的头发，淋湿了我们的衣服。如果连这点雨都战胜不了，我们还是连人吗？我们终于明白，我们参加军训，不是一种形式，更不是为了好玩，而是要实实在在在锻炼我们的意志，增强我们战胜困难和挫折的能力。那一刻，我忽然觉得

自己长大了，突然觉得周围的同学们也长大了。这点雨算什么？再大的雨，再大的风，冲我们来吧，我们也不怕！

达州中学高一(1)班/曹信林(指导教师：陈以芬)

B、进入高中，首先进行的便是军训生活，每一天几乎都在一遍一遍重复着同样的动作：晨跑、站军姿、走齐步、练转身……教官对我们严格要求，不能让我们有丝毫懈怠。有时天空晴朗，强烈的阳光照得我们睁不开眼，豆大的汗珠一颗颗在脸上滚落下来；有时又飘着蒙蒙细雨，也分不清我们身上到底是雨水还是汗水。但不管遇到什么气候，都必须咬紧牙关坚持。

我们这些温室里的花儿，自然觉得这样的日晒雨淋是一种煎熬，整天

叫苦叫累。但军训，不仅是对身体的考验，更是对意志的磨练，它要的是磨练我们勇于挑战自我并坚持到底的精神。

“军训生活苦不苦，想想长征两万五。”这是我们的口号之一。我时常会用这样的口号来鼓励自己，再苦再累都不算什么，如果这样的训练都坚持不了，那如何应对紧张的学习生活？很多时候，无力的双腿、酸痛的肩膀和发干的喉咙，似乎都在挑唆着我应该放弃，但我的心中总有一个声音在呐喊“坚持就是胜利！”

军训，给了我满满的收获和美好的回忆，我将带着这份成长的果实，去迎接无数未知的挑战。

渠县中学高一(2)班/余俊阳(指导教师：糜高峰)